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⚫「mopera U」「mopera U」ロゴは、株式会社NTTドコモの商標または登録商標です。
⚫「Gmail」「Android」は、Google LLCの商標または登録商標です。

⚫本設定ガイドの内容はAndroid16 搭載機種に対応しています。
⚫本設定ガイドの画面写真はAndroid16、ホーム画面はdocomo LIVE UXに設定した場合として作成しています。
⚫本設定ガイドの画面写真はイメージであり、お使いの機種によって、画面表示や設定項目の名称、操作方法が異なる場合があります。
詳細はスマートフォンの取扱説明書などをご覧ください。

⚫本書に掲載されている内容は、2025年10月現在のものです。

ご注意
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1. ホーム画面で通知バーをスライ
ドします。

① アクセスポイントの設定【1】mopera U のアクセスポイント
スマートフォンにてmopera Uのアクセスポイントを作成し、設定していただく必要があります。
機種によって操作方法、表示が異なります。詳細はスマートフォンの取扱説明書などをご覧ください。
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2. ［ ］をタップします。 3. 設定の［接続］をタップします。

5. ［APN］をタップします。 6. ［＋］をタップします。4. ［モバイルネットワーク］を
タップします。

機種によっては項目
名が異なります。
（例）
• SIM
• インターネット

…など
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7. [名前]をタップし、手順8へ
進みます。[APN]をタップし、
手順9へ進みます。

8. ［名前］を入力し[OK]を
タップします

9. ［APN］に［mopera.net］と
入力し[OK]をタップします。

11.手順10で作成したアクセスポ
イントを選択します。

10.［保存］をタップします。

① アクセスポイントの設定【1】mopera U のアクセスポイント

※アクセスポイントの
名前は任意です。
ここでは例として、
［mopera U］と入
力しています。

mopera U への接続設定は、
以上となります。



① アクセスポイントの設定【2】mopera U 設定用アクセスポイント
mopera Uの設定用サイトにアクセスする際、通信料無料のアクセスポイントを利用できます。以下に、設定方法をご案内します。
操作方法や表示は機種によって異なるため、詳細は取扱説明書をご確認ください。
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1. ホーム画面で通知バーをスライ
ドします。

2. ［ ］をタップします。 3. 設定の［接続］をタップします。

5. ［APN］をタップします。 6. ［＋］をタップします。4. ［モバイルネットワーク］を
タップします。

機種によっては項目
名が異なります。
（例）
• SIM
• インターネット

…など
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① アクセスポイントの設定【2】mopera U 設定用アクセスポイント

7. [名前]をタップし、手順8へ
進みます。[APN]をタップし、
手順9へ進みます。

8. ［名前］を入力し[OK]を
タップします

9. ［APN］に［ 0120.mopera.net ］
       と入力し、[OK]をタップします。

11.手順10で作成したアクセスポ
イントを選択します。

10.［保存］をタップします。

※アクセスポイントの
名前は任意です。
ここでは例として、
［mopera U設定］
と入力しています。

mopera U 設定用アクセスポイントを
ご利用いただくための設定は、以上と
なります。

このアクセスポイント（APN）
は、mopera U 初期設定サイト
https://start.mopera.net/以外
のWebサイトを参照することは
できません。

このアクセスポイントを設定し、
初期設定サイトをご利用の後は、
アクセスポイントの選択を
mopera.netに戻してください。

https://start.mopera.net/
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② mopera U メール設定
本章ではmopera Uメールをお使いいただくための設定を行います。事前にmopera U メールアドレス、ユーザID、パスワードを初期設定サイトでご
確認ください。機種によって操作方法、表示が異なります。詳細はスマートフォンの取扱説明書などをご覧ください。
※本章ではAndroidスマートフォンに標準搭載されているGmailアプリを例としてご案内いたします。他のメールアプリをご利用の場合は、設定に必要
なサーバー情報（手順7~8）をご参照のうえ、各アプリの設定を行ってください。
なお、メールアプリの仕様や操作方法についてご不明な点がございましたら、各メールアプリの提供元へお問い合わせください。

1. ［Gmail］を起動し、［OK］
をタップします。

2. ［メールアドレスを追加］を
タップします。

3. ［その他］をタップします。

5. アカウントの種類を選択する画面で
［個人用（IMAP）］をタップします。

6. ［パスワード］にmopera U パスワー
ドを入力し、［次へ］をタップします。

4. ［メールアドレス］にmopera U 
メールアドレスを入力し、［次
へ］をタップします。



ユーザー名に、メールアドレス
が自動入力されている場合、
メールアドレスを削除し、
「ユーザID」のみ入力する。

サーバーに「mopera.net」が
自動入力されている場合、
「mail.mopera.net」に変更し
てください。

② mopera U メール設定

7. 画面赤枠の項目を入力し［次
へ］をタップします。

8. 画面赤枠の項目を入力し［次
へ］をタップします。

ユーザ―名に
mopera U ユーザIDを入力

サーバーに
「mail.mopera.net」を入力 SMTPサーバーに

「mail.mopera.net」を入力

ユーザ―名に
mopera U ユーザIDを入力

10.アカウント名（任意）、送信メールに
表示される［名前］を入力、［次へ］
をタップします。

9. ［同期頻度］を選択し［次へ］
をタップします

mopera U メール設定は、
以上となります。
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